
V případě, že následkem úrazu je trvalé tělesné poškození pojištěného a za předpokladu, že tento úraz 
nezpůsobí smrt pojištěného, je pojistné plnění stanovené pojišťovnou za trvalé následky úrazu 
násobeno koeficientem progrese dle rozsahu trvalých následků úrazu. Základem pro výpočet 
progresivního plnění je maximálně pojistná částka ve výši 2 mil Kč. V případě, že je sjednáno 
připojištění trvalých následků úrazu (i na více smlouvách u ING Životní pojišťovny) v součtu na vyšší 
částku, pak tato částka bude rozdělena na částku 2 mil. Kč a částku zbývající do celkové pojistné 
částky a koeficient progrese bude aplikován jen na pojistné plnění odvozené z pojistné částky 2 mil. 
Kč.  
 
Výše koeficientu je stanovena v následující tabulce: 
 
Ohodnocení trvalých následků 
úrazu jako procento tělesného 
poškození:  

Koeficient 
progrese 

1 % - 25 % včetně 1 
26 % - 50 % včetně 2 
51 % - 75 % včetně 3 
76 % - 100 % 4 

 
 
Příklad: Má-li klient pojištění na částku 3 mil Kč a utrpí 80 % postižení následkem úrazu, pak první 
část pojistného plnění - 80 % vypočítaných z 2 mil Kč - bude dále násobeno koeficientem 4, druhá 
část pojistného plnění - 80 % z 1 mil Kč - násobeno koeficientem nebude. Celkové plnění by tedy 
v tomto případě bylo 7,2 mil Kč) 
 


